



上海药物所安评中心举办2013年首期全国毒性病理诊断培训班

文章来源：上海药物研究所

发布时间：2013-03-14

【字号： 小 中 大 】



阿斯利康兽医病理学家Dale Thurman作培训讲座

由国家重大新药创制专项和中国药学会支持，中科院上海药物研究所安全评价中心主办的2013年首期全国毒性病理诊断培训班于3月7日至8日举行。

培训班为期两天，特别聘请了阿斯利康兽医病理学家Dale Thurman、Covance兽医病理学家Laast Victoria，以及上海药物所安评中心病理顾问王炳森教授担任主要培训嘉宾。本期培训班预期招收20名学员，最终来自全国各地安评机构、大学和科研院所的共48名学员参加了本次培训。

安评中心主任任进教授主持了开幕式，并详细介绍了中国毒性病理学会的筹备和下一步中国毒性病理学家资格认证。本次培训主题为肝脏和脾脏毒性病理学，此外就食蟹猴自发性背景病变等多个领域的热点进行了深入广泛的学习、讨论和交流。培训结束后进行的测试，进一步强化了培训内容，提高了培训效率。学员们普遍认为此次培训既有理论性，又有实用性，对今后的工作帮助很大。

上海药物所药物安评中心在毒性病理学领域一直处于优势地位，过去几年中已多次为全国毒性病理从业人员举办培训班，此次培训为2013年度系列培训的首期。